
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

родителей «Что Вы ждете от работы педагогов группы 

"Улыбка" в этом году?». 

 
Анкетирование проводилось  в средней  группе в сентябре 2019года,  в 

нем приняло участие 20 человек.  

Целью анкетирования является выявление запросов родителей для 

выстраивания эффективного взаимодействия дети, педагоги, родители. 

 По результатам анкетирования было выявлено: 

По первому вопросу, "Что самое главное для ребенка в детском саду" 

родители 100% (20ч) считают –доброе отношение воспитателей к ребенку; по 

мнению 40% (8ч) родителей - большое количество игрушек в группе; 65% 

(13ч) родителей считают, что хорошее здоровье ребенка; 70% (14ч) 

родителей считают соблюдение режима дня в саду и дома; своего варианта  

0%. 

По второму вопросу "Чему, по вашему мнению, должен научиться 

ребёнок в этом году?" Общению с детьми и взрослыми - 40%(8ч)родителей; 

считать до 10, знать и различать цифры, развивать логическое мышление, 

память - 15% (3ч)родителей; учить стихи, рисовать, вырезать из бумаги - 25% 

(5ч)родителей и  20% (4ч) родителей затрудняются с ответом. 

По третьему вопросу "Какие родительские собрания, встречи, 

экскурсии Вы предлагаете провести в этом году?" 70%(14ч) родителей ни 

чего конкретного не предлагали, но свозить детей не против. 

На вопрос "Ваши советы и предложения по организации и проведению 

собраний" родители отвечали, что все устраивает как есть. 

« Каким опытом семейного воспитания Вы готовы поделиться ?»- 80% 

(16ч) оставили без ответа.   

На вопрос "Часто ли Вы дома вместе с ребёнком рисуете, играете, 

читаете?" - 100% (20ч) родителей ответили - регулярно.   

"Какие консультации хотели бы получить и от кого?" - 100% (20ч) 

родителей ответили от логопеда; 80% (16ч) родителей от воспитателя, 50% 

(10ч) - от мед сестры. 

"В каких мероприятиях детского сада Вы готовы участвовать охотнее 

всего": 



охотнее всего родители 80%(16ч) в просмотре открытых занятий с 

детьми; 55%(11ч) готовы участвовать в родительских собраниях и 

20%(4ч)родителей хотели бы принимать участие в праздниках; 

25%(5ч)родителей готовы участвовать в спортивных соревнованиях; 

15%(3ч)родителей ответили, что ни где бы не хотели участвовать. 

Хотели бы вы принимать участие в наших праздниках? Какую бы 

роль вы смогли сыграть? Хотели бы сыграть  - ответили 45% (9ч); нет - 55% 

(11ч) 

 

Результаты анкетирования показали, что родители от воспитателей 

ждут  доброго отношения к ребенку, дети должны научиться  

взаимодействовать с детьми и взрослыми, хотели бы получить консультации 

от логопеда. Так же родители не против участвовать в жизни детского сада 

(присутствовать на занятиях, участвовать в проведении праздников и 

спортивных мероприятиях).  Родители охотно идут на контакт и большая 

часть из них готовы к сотрудничеству.  

 

 

 

 


